
Začala rekonstrukce požární zbrojnice ve Větřkovicích. Po jejím dokončení se hasiči dočkají nového zázemí včetně školicí
místnosti. Rekonstrukce má přijít na víc než čtyři miliony korun.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Kopřivnice rozjíždí maraton oslav výročí povýšení na město 

Slovenská strela se chystá

na cestu k restaurátorům

Registrováno je 22 kandidátek do zastupitelstev

K o p ř i v n i c e  (dam) – Celkem

dvaadvacet kandidátek pro říjnové komu-

nální volby oficiálně zaregistrovala kop-

řivnická radnice. Na zdejším odboru

správních činností pověřenci jednotlivých

volebních subjektů registrovali kandi-

dátky nejen pro samotnou Kopřivnici, ale

i Štramberk, Závišice a Ženklavu. Roz-

hodnutí o registraci všech subjektů bylo

14. srpna vyvěšeno na úřední desku.

V Kopřivnici do volebního klání

vstoupilo deset stran a hnutí, tedy přesně

stejný počet jako před čtyřmi lety. Stejně

jako v roce 2014 postavili své samostatné

kandidátky ANO 2011, Česká strana so-

ciálně demokratická, Komunistická strana

Čech a Moravy, Občanská demokratická

strana a Sdružení nezávislých Kopřivnice.

U dalších subjektů už jsou větší či

menší změny. KDU-ČSL například na

rozdíl od minulých voleb nekandiduje sa-

mostatně, ale spojila se s TOP 09, STAN

a Zelenými a kandidátka dostala adjekti-

vum „Společně demokraticky“. S pozmě-

něnými názvy se o přízeň voličů budou

ucházet další dvě kandidátky, Piráti pro

Kopřivnici (v roce 2014 Piráti a Změna

pro Kopřivnici) a PRO Zdraví a Sport

(v roce 2014 PRO Sport a Zdraví). 

Úplně nově se budou o přízeň Kop-

řivničanů v komunálních volbách ucházet

dva subjekty, Krásná Kopřivnice, což je

sdružení Občanské demokratické aliance

a nezávislých kandidátů, a poprvé v ko-

munálních volbách budou moci voliči vy-

bírat také z kandidátů Svobody a přímé

demokracie – Tomia Okamury (SPD).

Většinu stran, které se v Kopřivnici

ucházejí o přízeň voličů, vedou stejní lídři

jako před čtyřmi lety. Z původně kandi-

dujících stran změnili svou „jedničku“

pouze hnutí ANO 2011 a Sociální demo-

kraté. Přehled prvních pěti kandidátů

všech deseti subjektů kandidujících v le-

tošních volbách v Kopřivnici přinášíme

pod tímto článkem na druhé straně Kop-

řivnických novin.

(Pokračování na straně 2)

Po opravené lávce se chodci

a cyklisté dostanou přes trať

K o p ř i v n i c e  (dam) – Přestože

výročí povýšení Kopřivnice na město

připadá na květen a už v předchozích

měsících se uskutečnilo několik akcí,

které tuto historickou událost při-

pomínaly, dnešním dnem Kopřivnice

startuje hlavní část oslav svých sedm-

desátin. Slavit se bude až do neděle

a pro obyvatele i návštěvníky města je

připravena celá řada kulturních, zá-

bavných a společenských akcí. „Hu-

debním vrcholem oslav bude sobotní

Bartolomějský večer s hlavní hvězdou

kapelou Tata Bojs. Hudební vystou-

pení pro veřejnost jsou ale na pro-

gramu i dnes, v pátek a v neděli,“ zve

do centra města mluvčí Kopřivnice

Jana Hromočuková. Koncerty nejsou

ale zdaleka to jediné, co se v průběhu

oslav chystá. Lidé budou moci zítra

odpoledne poprvé nahlédnout do re-

konstruované Ringhofferovy vily, jejíž

průčelí se v sobotu v noci stane pro-

jekční plochou pro jedinečnou video-

mappingovou show. V sobotu odpo-

ledne před začátkem hudebního pro-

gramu bude v centru města vypuštěno

dva tisíce balonků, se kterými lidé

symbolicky pošlou k obloze i svá přání

Kopřivnici. Návštěvníci oslav budou

i svědky premiéry nového krátkého

filmu propagujícího Kopřivnici. Ten

se objeví v technických přestávkách

mezi jednotlivými koncerty na velko-

plošné obrazovce před KDK.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zřejmě už jen posledních pár dnů

bude Slovenská strela nevšední dominantou centra Kopřivnice.

Poslední srpnový den by měla své stání před budovou Technic-

kého muzea Tatry opustit a vydat se na cestu do Hranic na Mo-

ravě, kde ji čeká dvouletá omlazovací kúra. Následně by se do

města svého vzniku měla vrátit, ne však na dosavadní místo.

Od poloviny roku 2020 by měla stát ve vlastním proskleném

výstavním depozitáři u nového Muzea automobilů Tatra, které

má vzniknout z hal bývalé slévárny poblíž kopřivnického ná-

draží. K restaurování železničního unikátu, po kterém odborná

i laická veřejnost už roky volala, dojde díky bezmála osmdesá-

timilionové dotaci, kterou Tatře Trucks letos v polovině ledna

přiznalo ministerstvo pro místní rozvoj. (Pokračování na str. 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Skoro

zaplněný velký sál kulturního domu

přihlížel minulý pátek bezmála

dvouhodinovému programu, který

během týdenního pobytu na tábo-

rové základně na Kletné dokázali

připravit účastníci tradičního tábora

Malované písničky, připraveného

kopřivnickým domem dětí a mlá-

deže. Osmnáctý ročník populárního

tábora mezi 9. a 17. srpnem absol-

vovalo 40 děvčat a pět chlapců.

Kromě celotáborové hry, jejímž cí-

lem byla záchrana magického

stromu, čekaly na děti hudební a výt-

varné ateliéry a čas trávily rovněž

v některém z kroužků, mezi kterými

nechyběl třeba novinářský nebo ta-

neční.      (Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e (hod) – Dvě investiční akce přinesly omezení

poblíž ulic Nádražní a Dělnické nejen pro pěší, ale i pro cyklisty. 

V minulém týdnu začala oprava lávky nad železniční tratí,

která v loňském roce prošla rekonstrukcí. „Začátkem minulého

týdne pracovníci firmy AlfaPOL s. r. o., provedli částečné záruční

opravy pochozí vrstvy na zmíněné lávce. Práce firma dokončila

v průběhu týdne, a tak pro další připravovanou akci bude možné

lávku využít jako náhradní trasu pro pěší i cyklisty,“ uvedla Iva

Šumšalová z oddělení technické správy kopřivnické radnice.

(Pokračování na straně 2)

Začala rekonstrukce požární

zbrojnice i střechy DPS

K o p ř i v n i c e  (hod) – V tomto týdnu by pracovníci spo-

lečnosti NH stavby, s. r. o., měli zahájit stavební práce na dvou

objektech v majetku města. To za obě rekonstrukce zaplatí ze

svého rozpočtu 10,3 milionu korun.

Rekonstruovat se bude požární zbrojnice ve Větřkovicích.

„Jde o kompletní rekonstrukci střechy a vybudování zázemí

pro dobrovolné hasiče. Firma demontuje střechu, zvedne krov,

aby došlo k vytvoření prostoru pro školicí místnost. Postaví

kompletně nový strop, vymění okna a následně budou prove-

deny vnitřní úpravy včetně omítek,“ přiblížila první stavbu Da-

niela Koričanská, pracovnice odboru majetku města, a podotkla,

že firma práce dle smlouvy musí dokončit do 1. listopadu a od

města za to obdrží 4,3 milionu korun včetně DPH.

(Pokračování na straně 2)

Malované písničky
zněly kulturákem

Úvod představení připraveného účastníky tábora Malované písničky patřil
muzikálové Šípkové Růžence.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Červeném kameni znovu stojí
základní kámen rozhledny TGM

K o p ř i v n i c e   (dam) -

Zhruba dvě desítky lidí vystoupaly

7. srpna brzy odpoledne na vrchol

Červeného kamene, aby se tam zú-

častnili znovuodhalení základního

kamene nikdy nepostavené roz-

hledny Masarykova volebního

kraje. Návrat kamene na původní

místo byl prvním bodem programu

„Kopřivnických osmiček“, akce,

kterou připravili zdejší skauti spo-

lečně s muzejníky a jež měla netra-

dičním způsobem připomenout ne-

jen snažení našich předků na

Červeném kameni, ale byla i dalším

dílkem do mozaiky oslav 70. výročí

povýšení Kopřivnice na město

a století od vzniku republiky.  

Jako první Kopřivnické os-

mičky připomněly právě nikdy ne-

realizovaný záměr kopřivnických

turistů, kterým se na sklonku 30. let

minulého století podařilo nadchnout

nejen místní, ale i lidi z měst a obcí

v širokém okolí pro myšlenku vy-

budování rozhledny na Červeném

kameni. Rozhledna měla být nejen

oslavou dvacátého výročí existence

Československa, ale, jak napovídal

i její uvažovaný název, připomínkou

skutečnosti, že v letech 1907 a 1911

právě voliči ze zdejšího kraje

umožnili T. G. Masarykovi zvole-

ním do Říšského sněmu působení

v nejvyšší politice. Základní kámen

rozhledny byl s velkou slávou po-

ložen 7. srpna 1938, ale už pár

týdnů nato, po mnichovské konfe-

renci, došlo k zabrání Sudet. 

(Pokračování na straně 4)
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Společnost Lidl připravuje modernizaci své kopřivnické prodejny. V úvahu připadá i de-
molice stávající budovy a její nahrazení novým typem.    FOTO: DAVID MACHÁČEK 

Informačním stánkem v rámci Starodáv-

ného jarmarku bude naplno odstartována

osvětová kampaň nazvaná Klima se mění –

změň se i ty, která je podpořena dotací z Mo-

ravskoslezského kraje. „Jejím cílem je růz-

nými formami informovat obyvatele o mož-

nostech a aktivitách, které jim pomohou

připravit se na dopady změny klimatu ve

městě a jeho okolí,“ řekl Hynek Rulíšek,

vedoucí odboru životního prostředí.

Projevy globální změny klimatu se již

dnes dotýkají území celé ČR, a to zejména

zvýšením průměrných teplot a změnou

rozložení a množství srážek. „Vedle

citelných vln veder se mezi dopady, které

můžeme pozorovat také v Kopřivnici

a okolí, řadí častější výskyt období sucha

a také přívalové srážky způsobující lokální

bleskové povodně,“ doplnil Rulíšek.

V reakci na tyto změny zpracovalo

město Kopřivnice vloni ve spolupráci se

společností CI2 a dalšími partnery Adaptační

strategii na změnu klimatu s analýzou sou-

časné situace a stanovením prioritních

oblastí pro adaptační opatření na území

města. „Mezi opatření, která již v současné

době realizujeme, patří změna technologi-

ckých řešení při rekonstrukci a výstavbě

zpevněných ploch, např. parkovišť. Pokud

to místní podmínky umožňují, jsou realizo-

vány vsakovací prvky či zařízení pro zpětné

použití dešťových vod v místě spadu,“ při-

blížil konkrétní opatření místostarosta Sta-

nislav Šimíček.

V rámci osvětové kampaně budou ob-

čané moci navštívit informační stany na Bar-

tolomějské pouti a na Běhu rodným krajem

Emila Zátopka. Dále je připravován diskuzní

kulatý stůl s odborníky a tematické besedy

pro obyvatele, které proběhnou v místních

částech. Od 22. září do poloviny října zavítá

do Kopřivnice i tematická putovní výstava.

„Chceme, aby si lidé uvědomili, že

změna klimatu není záležitostí státu či

korporací, ale ovlivní každého z nás a každý

z nás může svým postojem a chováním při-

spět ke zlepšení životního prostředí a zmír-

nění dopadů probíhajících změn,“ uzavřel

Šimíček, garant pro oblast životního pro-

středí.                            Lenka Šimečková

(Dokončení ze strany 1)
Projekt rekonstrukce vlaku Tatra

T68, zvaného též Slovenská strela, který

je od roku 2010 národní kulturní památ-

kou, má včetně stavby depozitáře stát

118 milionů, bezmála 40 milionů tak

k dotačním penězům bude muset přidat

Tatra Trucks, která je majitelem Strely.

Restaurování Slovenské strely pro-

vede společnost Českomoravská želez-

niční opravna z Hranic na Moravě. Vý-

znamná technická památka se dočká

kompletní citlivé renovace exteriéru, ob-

novení částečně zničeného interiéru a re-

novace unikátního pohonného systému

elektromechanickým přenosem výkonu,

takže na konci oprav by měla být znovu

v provozuschopném stavu.

Za dva roky se Slovenská strela do

Kopřivnice vrátí už po vlastní ose. Na

cestu za restaurátory to ale rozhodně

možné nebude, zhruba šestatřicetitunový

kolos do Hranic přepraví specializovaná

firma po silnici. To si pochopitelně vy-

žádá i dopravní omezení v Kopřivnici. 

V pátek 31. 8. v 7 hodin ráno bude

uzavřena ulice Záhumenní od kruhového

objezdu na ulici Obránců míru po od-

bočku do ulice Na Drahách. V 8 hodin

se očekává příjezd přepravního speciálu

kolejových vozidel ve složeném stavu.

Poté proběhne jeho technická příprava

a nastavení na potřebnou délku k pře-

pravě vlakové jednotky. Mezi 10. a 12.

hodinou bude probíhat nakládka a upev-

nění Slovenské strely na přepravní

speciál. Přibližně mezi 12. a 13. hodinou

se předpokládá výjezd tahače speciali-

zované společnosti Nosreti od Technic-

kého muzea Tatra a odjezd z Kopřiv-

nice.

Po celou tuto dobu bude zmiňovaný

úsek silnice uzavřen pro běžnou dopravu

a řidiči budou muset využít vyznačených

objížděk. Provoz na Záhumenní ulici

bude plně obnoven ihned po odjezdu ne-

zvyklého nadměrného nákladu. Mezi 14.

a 15. hodinou je předpokládán příjezd

do ČMŽO Hranice na Moravě, kde nás-

ledně proběhne vykládka vlakové sou-

pravy.

(Dokončení ze strany 1)
Na začátku tohoto týdne za-

hájila kopřivnická stavební spo-

lečnost V + V SAVEKO, s. r. o.,

práce na rozšíření chodníku

spojujícího ulici Dělnickou

s Nádražní. Ten bude uzavřen

až do dokončení stavby, tedy do

10. října. Nový chodník bude

dostatečně široký, aby vznikla

cyklostezka, a omezeni by ne-

měli být ani chodci. 

„V rámci stavby dojde k od-

stranění stávajícího litého as-

faltu a celý chodník o výměře

126 m

2

bude předlážděn zámko-

vou dlažbou,“ upřesnila Iva

Šumšalová. Nově budovaná

stezka pro cyklisty bude obous-

měrná, bude široká 2,5 metru

plus 40 cm předělovací pás. 

„Nově bude celková plocha

o výměře 325 m

2

. Stezka bude

z betonové zámkové dlažby.

Protože celá stavba, která je roz-

dělena do dvou úseků, křižuje

dva železniční přejezdy vlečky

společnosti Tatra Trucks, budou

předěly přes trať zhotoveny ze

speciálních dílů,“ dodala Iva

Šumšalová s tím, že rekon-

strukce chodníku bude stát té-

měř 1,3 milionu korun bez

DPH. 

Slovenská strela se chystá na cestu k restaurátorům

Pod vlivem alkoholu usedl 4.

srpna dopoledne za volant 26letý

muž, který v Lubině ve směru jízdy

na Hájov nezvládl řízení a s vo-

zidlem Ford Mondeo přejel do

protisměru a poté do silničního pří-

kopu, kde se převrátil na střechu.

Policisté u řidiče na místě provedli

dechovou zkoušku, při které mu

naměřili hodnotu přesahující tři

promile alkoholu v dechu. Navíc

zjistili, že muž není držitelem ři-

dičského oprávnění. Během do-

pravní nehody řidič utrpěl zranění

a musel být převezen do nemoc-

nice. Ve věci již byly zahájeny

úkony trestního řízení pro přečin

ohrožení pod vlivem návykové

látky, za což muži hrozí trest odnětí

svobody až na tři roky. Škoda byla

předběžně vyčíslena na 60 000 Kč.   

Policisté z Kopřivnice pátrají

po pachateli, který během víkendu

11. a 12. srpna našel peněženku

s platební kartou. Tu měl následně

zneužít k pěti bezkontaktním plat-

bám. Pachatel způsobil škodu pře-

sahující tři tisíce korun. Policisté

zahájili úkony trestního řízení pro

podezření ze spáchání přečinu ne-

oprávněné opatření, padělání a po-

změnění platebního prostředku. Za

toto jednání stanoví trestní zákoník

trest odnětí svobody až na dvě léta.

Ve čtvrtek 16. srpna před je-

denáctou hodinou došlo k pádu

63leté ženy ze 7. patra domu. Po-

ranění byla neslučitelná se živo-

tem. Na místě jim podlehla, a to

ještě před příjezdem posádek zá-

chranné služby. Zasahující lékařka

již mohla jen konstatovat smrt.

Policistům z Příbora se poda-

řilo dopadnout 33letého muže,

který za pár hodin poškodil sedm

osobních vozidel. K tomu mělo do-

jít v noci z 30. 6. na 1. 7. v Příboře

na ulicích O. Helmy a Smetanova.

Vandal na vozidlech ulomil jedno

ze zpětných zrcátek a jednou poš-

kodil i přední nárazník. Muž, který

způsobil škodu ve výši 22 tisíc ko-

run, se policistům podařilo ztoto-

žnit díky kamerovým záznamům.

Muž se následně ke svému jednání

doznal. Nyní mu hrozí trest odnětí

svobody až na jeden rok. 

s t í n y

Po opravené lávce se chodci...

Kopřivnice spouští osvětovou kampaň

Klima se mění – změň se i ty!

(Dokončení ze strany 1)
Druhým objektem, který se

dočká rekonstrukce, je Dům

s pečovatelskou službou na

Masarykově náměstí. 

„Zde dojde ke kompletní

výměně střešní krytiny včetně

doinstalace vzduchotechniky

potřebné pro odvětrávání ob-

jektu. Zrekonstruované pro-

story budou mít i nové osvě-

tlení,“ upřesnila Daniela Ko-

ričanská. 

Stavební společnost NH

stavby, s. r. o., by tuto zakázku

měla dokončit do 12. listopadu

a od města následně dostane

zaplaceno 5 959 000 korun

včetně DPH.

Začala...

Lidl připravuje modernizaci

své prodejny na Štefánikově 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Objekt kopřivnického super-

marketu Lidl se má po patnácti letech provozu dočkat zásadní

modernizace, potvrdilo to bez dalších podrobností ústředí spo-

lečnosti Lidl v České republice. „V tuto chvíli zajišťujeme

všechna potřebná povolení, proto nemůžeme poskytnout další

informace,“ uvedla Zuzana Holá, tisková mluvčí Lidlu s tím,

že až bude mít společnost všechna potřebná povolení k dis-

pozici, bude o svých záměrech své kopřivnické zákazníky

podrobněji informovat.

O tom, v jakém rozsahu bude zvažovaná modernizace

zdejšího Lidlu, je tak zatím možné pouze spekulovat. Podle

zkušeností z jiných míst České republiky přicházejí pravdě-

podobně v úvahu dvě možné varianty. Tou první je demolice

stávajícího objektu a jeho nahrazení zcela novým typem pro-

dejny, který má zvenku i uvnitř působit luxusněji, má výrazně

širší uličky, prostornější odkládací prostor za pokladnami. Par-

koviště před prodejnou má nabízet širší stání pro auta než

konkurence. Součástí nového typu prodejny, kterou Lidl po-

prvé představil před dvěma lety v Berouně, jsou i toalety pro

zákazníky včetně přebalovacího pultu a výrazně rozšířené zá-

zemí pro zaměstnance. Druhou možností je pak „remodeling“

stávající prodejny, která by tak dostala některé prvky prodejny

nové generace jen menší úpravou interiéru. 

Pouť omezí dopravu

v centru Kopřivnice

K o p ř i v n i c e  (hod) – O tomto ví-

kendu proběhne nejen tradiční pouť, ale

vyvrcholí i oslavy povýšení Kopřivnice

na město. Pouťové atrakce budou rozmís-

těny na stejných místech jako v předcho-

zích letech, obdobně jako stánky. 

Od páteční půlnoci do neděle večer

bude pro dopravu úplně uzavřena část

ulice Štefánikovy, a to od Optiky Got-

thardová až ke konci tržnice Pronas, kde

budou umístěny prodejní stánky. Z tohoto

důvodu nebudou obslouženy autobusové

zastávky u Kauflandu, objízdná trasa po-

vede po pozemních komunikacích Čs. ar-

mády, Záhumenní a Kpt. Jaroše.

Parkoviště u Alberta bude uzavřeno

až do středy 29. srpna, dokdy tento prostor

opustí lunapark Evy Pflegerové. Do té

doby je provoz zjednosměrněn, vjezd aut

je z ulice Kpt. Jaroše a výjezd pro záso-

bování u prodejny Albert. O změnách in-

formuje řidiče přechodné dopravní zna-

čení.

Registrováno je 22...

(Dokončení ze strany 1)
V sousedním Štramberku se seznam kandidujících

stran od posledních voleb zkrátil o jednu položku, když

na rozdíl od roku 2014 nekandiduje ČSSD. Štramberáci

si budou vybírat mezi KDU-ČSL, sdružením nezávi-

slých kandidátů SNK pro občany Štramberka, KSČM,

ODS a kandidáty Změny pro Štramberk – Nezávislí

pro volby do Zastupitelstva města Štramberka.

V Ženklavě se do voleb chystají čtyři subjekty.

Stejně jako před čtyřmi lety kandiduje sdružení Pro

Ženklavu společně a SNK Ženklava. Nově se o hlasy

voličů v obci budou ucházet kandidátky Za obec Žen-

klava a Pro Budoucnost Ženklavy.

Nejmenší možnost výběru budou mít začátkem

října obyvatelé Závišic. Do tamního obecního zastupi-

telstva kandidují jen dva subjekty, tedy o polovinu

méně než před čtyřmi lety. O přízeň voličů se bude

ucházet KDU-ČSL a sdružení Závišice sobě, dosavadní

starosta Zdeněk Vajda už svůj post obhajovat nebude. 
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K o p ř i v n i c e  (hod) – Nadále spolupracovat s nejbližšími

městy Příbor a Štramberk a obcí Hukvaldy, s nimiž Kopřivnice

vytvořila tzv. Lašskou bránu, jejímž prostřednictvím láká turisty

do regionu, chce většina stran. 

Zastáncem stávající spolupráce je ODS, jejíž lídr Miroslav

Kopečný říká, že se spolupráci dlouhodobě daří rozvíjet a spo-

lečná propagace nabídky atraktivit této oblasti přináší výsledky

ve zvyšujícím se počtu návštěvníků, a proto všechna města

deklarují zájem ve spolupráci pokračovat. Podobný názor za-

stává i subjekt Krásná Kopřivnice či sdružení KDU-ČSL +

TOP 09, STAN, Zelení společně demokraticky, kteří tvrdí, že

jde o jedno z opatření na podporu cestovního ruchu. SNK chce

spolupráci rozšířit i o společnou propagaci mikroregionu v ná-

vaznosti na širší region Beskyd, neboť společné akce měst

Lašské brány přesahují region a chtěli by podpořit i větší spo-

lupráci například v systému vstupenek platných ve více obcích. 

Podporu stávající spolupráce deklarují i Piráti pro Kopřiv-

nici, kteří ale nesouhlasí s přispíváním města na provoz stejných

aktivit dalším subjektům, což stojí městský rozpočet každo-

ročně sto tisíc korun, aniž by byl přínos pro město byť jen vy-

hodnocen, což je dle nich velmi diskutabilní. Ano 2011 upřed-

nostňuje založení samostatné právnické osoby.

Naopak pro ukončení spolupráce či zrušení je SPD

a KSČM. Zatímco lídr SPD tvrdí, že je k ničemu, komunisté

ji vidí jako neefektivní. Komunisté zato chtějí ustavit pracovní

skupinu, která by řešila rozvoj cestovního ruchu ve městě.

Také Pro Zdraví a Sport uvažuje o tom, že by v projektu prav-

děpodobně nepokračovali.

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2018: Obchod, služby a cestovní ruch

K o p ř i v n i c e  (hod) – Se šíří ob-

chodů ve městě jsou spokojeni zástupci

všech subjektů, které budou v říjnu

usilovat o zastupitelská křesla v Kopřiv-

nici, proto o jejich regulaci ani neuvažují. 

Jak SPD, tak ČSSD zastávají názor,

že to není věcí obce, že trh se reguluje

sám. Lídr ODS říká, že rozvoj obchodní

sítě probíhá zcela mimo kompetence

města a regulace je možná pouze z pozice

zřizovatele územního plánu.

„Město s prodejem budovy bývalé prů-

myslové školy ztratilo možnost vybudovat

nové komerční prostory. Stávající pro-

story, které město vlastní, jsou z velké

části pronajaty stálým nájemcům a není

žádný důvod je nějak omezovat nebo re-

gulovat. Na soukromé komerční prostory

město nemá vliv. Další obchody v Kop-

řivnici mohou přibývat, pokud je

zainvestují developeři,“ odkryl záměry

Pirátů pro Kopřivnici lídr Ladislav Ste-

hlík.

Pro Zdraví a Sport si myslí, že ve

městě chybí obchody typu OBI, Baumax,

i když místní železářství mají bohatou na-

bídku. Podobný názor sdílí Ano 2011, je-

jichž lídr si myslí, že ve městě chybí pro-

dejna typu „hobby centra“ a občané jsou

nuceni za těmito službami jezdit do jiných

měst. Komunisté by rádi navázali vztahy

s některými z obchodních řetězců s prů-

myslovým zbožím a chtěli by vytvořit

podmínky pro jejich výstavbu v Kopřiv-

nici. Podobný názor zastává i SNK. To by

podpořilo výstavbu hobby marketu, ale

představitelé SNK dodávají, že je zjevné

z množství volných nebytových prostor

u soukromých vlastníků, že nedostatek

volných prostor pro obchodní činnosti mo-

mentálně problémem není.

Krásná Kopřivnice vnímá potřebu

regulací v oblasti vzhledu reklamních pou-

tačů, billboardů, výloh obchodů, veřejných

prostranství a fasád některých objektů.

Ano 2011 zastává názor, že rozvoj

a podpora místních farmářských trhů za-

sluhuje větší podporu města. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Za-

tímco někteří lídři kandidujících

stran tvrdí, že turisty ve městě ne-

lze zdržet, jiní mají plány, aby zde

mohli pobýt déle.

Bezesporu největším láka-

dlem je technické muzeum. Vět-

šina stran si slibuje, že nové mu-

zeum, které vznikne ve spolupráci

Moravskoslezského kraje a Tatry

Trucks, přitáhne další návštěv-

níky. 

Lídr ODS říká, že město má

připravenou zásadní rekonstrukci

centra města, dokončilo rekon-

strukci Ringhofferovy vily a při-

pravuje revitalizaci parku E. Be-

neše. Po otevření nového muzea

budou návštěvníci hledat také

ubytovací a stravovací zařízení.

A pokud se zvýší poptávka,

vzniká prostor pro investice do

těchto oborů podnikání. Podobný

názor zastává i SNK a Krásná Ko-

přivnice. Podle nich má město

obrovský potenciál, nejen v mu-

zeích, ale i v slavných rodácích

i okolní přírodě. ČSSD se chce

více zaměřit na řádnou a účinnou

propagaci města a jeho význam-

ných osob.

Piráti pro Kopřivnici chtějí

pro rozvoj turismu začít s udržo-

vacími pracemi na hradě Šostýn,

kterému kvůli neustálé erozi hrozí

zborcení stěn. Stejně tak je třeba

začít investovat do údržby cyklo-

stezek, které jsou na Červeném

kameni a přilehlých vrcholcích,

a zlegalizovat ty, které dnes ne-

jsou v mapách. Chtěli by také

zřídit veřejné tábořiště, které by

přispělo k tomu, že se ve městě

na návštěvě zdrží baťůžkáři nebo

ti, kteří přijedou právě na kole.

Také Ano 2011 se chce zaměřit

na rozvoj turistických kempů

u městského koupaliště nebo ko-

lem přehrady ve Větřkovicích

a rozvoj lokality Červený kámen

pro cykloturisty. SNK chce nejen

vybudovat kemp v oblasti koupa-

liště, ale i revitalizovat samotné

koupaliště, aby odpovídalo sou-

časným požadavkům s využitím

relativně velké vodní plochy

a přednosti, kterou je velký pla-

vecký bazén. Další příležitost vidí

ve využití příměstského lesa, oži-

vení areálu chaty Pod Červeným

kamenem nebo například zřízení

piknikových posezení.

Jak SNK, tak Pro Zdraví

a Sport vidí jako podporu pro zdr-

žení turistů zavedení společných

vstupenek na cílová turistická

místa v rámci obcí Lašské brány.

Komunisté chtějí ustavit pra-

covní skupinu pro rozvoj cestov-

ního ruchu. Zlepšit orientační sys-

tém ve městě. Oživit zimní a letní

sportovní areály pod Brdy. 

K o p ř i v n i c e  (hod) –

Omezovat samotné restaurace se

strany nechystají. Piráti pro Kop-

řivnici v posledním čtyřletém ob-

dobí chtěli zrušit omezení pro-

vozní doby, kterou regulovala vy-

hláška města. Nakonec byla při-

jata kompromisní varianta, která

je už pro provozovatele a hosty

dosti benevolentní. I přesto Piráti

stále trvají na tom, že je tato ome-

zující vyhláška zbytečná. Krásná

Kopřivnice nechce regulovat pro-

voz, ale vzhled předzahrádek,

fasád a reklamních poutačů res-

taurací, protože jsou nedílnou částí

veřejného prostoru. Jiná je situace

u předzahrádek. Tam se strany

shodují na omezení provozní

doby, a pokud dochází k rušení

občanů v okolí, tak by to měla

řešit městská policie a posléze

i úřad dle platných vyhlášek. 

SNK chce trvat na důsledné

kontrole dodržování stávající le-

gislativy včetně městských vy-

hlášek týkajících se pořádku, kon-

zumace alkoholu, omezení hluč-

nosti včetně hazardu městskou po-

licií, v případě potřeby i ve spolu-

práci s PČR. 

Provoz výherních hracích

automatů řeší podle některých

stran vyhláška ministerstva financí

i zákony. Piráti považují omezení

ze strany města za nadbytečné.

S čím ale souhlasí, je zákaz re-

klamy heren na svých budovách.

Ano 2011 míní, že úprava nejen

provozní doby, ale i výherních

automatů by měla vycházet zej-

ména z vyhodnocení aktuální ana-

lýzy na úseku místních záležitostí

veřejného pořádku, která by měla

být vypracována, když na tomto

úseku lze obecně konstatovat

určité zlepšení, tj. snížení obecné

kriminality. Také zastávají názor,

že legislativní restrikce prostřed-

nictvím obecně závazných vy-

hlášek či nařízení města by neměla

být nepřiměřená, na druhou

stranu, pokud vznikne potřeba re-

gulace, například hracích přístrojů,

nemělo by město zůstat pasivní,

neboť jeho role je v daném místě

zcela nezastupitelná.

Naopak lídra KDU-ČSL +

TOP 09, STAN, Zelení společně

demokraticky mrzí zrušení vy-

hlášky regulující hazard. Proto

jsou pro jeho maximální omezení,

chtějí dát stop hazardu v Kopřiv-

nici. Pro zrušení výherních auto-

matů, přestože přinášejí pro město

zisk, je i ČSSD.

Ve shodě nejsou strany ani

v názoru lidí i firem, že ve městě

schází gastronomické zařízení

vyššího typu. Zatímco ODS tvrdí,

že je to mimo vliv a možnosti

města, neboť nabídku a poptávku

reguluje trh, Krásná Kopřivnice

zastává názor, že absence ga-

stronomie vyššího typu, jejích slu-

žeb s upraveným předprostorem

je dlouhodobě slabou stránkou

Kopřivnice. Absenci podobně vní-

mají Piráti pro Kopřivnici i SNK

a shodují se v řešení situace. Vý-

chodiskem by měl být výběr hle-

dáním vhodného provozovatele

restauračních prostor v rekonstru-

ované Ringhofferově vile.

Názor subjektů na regulaci hazardu je rozdílný

K o p ř i v n i c e  (hod) – Většina sub-

jektů kandidujících v podzimních komu-

nálních volbách zastává názor, že nabídka

služeb ve městě je dostačující. 

Sdružení politické strany ODA a ne-

závislých kandidátů s názvem Krásná Ko-

přivnice se však chce zaměřit na jejich

kvalitu, dostupnost a vzájemnou prováza-

nost. 

Jako nedostatečnou ji vnímá ODS, ale

podle jejich lídra Miroslava Kopečného

má město omezené možnosti, jak podpořit

služby. Město může podnikatelům nabíd-

nout nebytové prostory, případně pozemky,

které má město ve svém vlastnictví.

Dle SNK dlouhodobě chybí kvalitní

městský informační portál spojující pos-

kytovatele či prodejce služeb a zákazníka

pro místní občany i turisty, proto jeho vy-

tvoření chce podporovat. Jak podotkla

Dagmar Rysová, která je v zastupitelstvu

města za toto sdružení již několik voleb-

ních období, měl by být tento portál záro-

veň podporou pro lokální výrobce a pro-

ducenty. Podobný portál chtějí vytvořit

i komunisté. Ti by chtěli zhotovit, udržovat

a zpřístupnit databázi místních placených

služeb. 

Komunisté tvrdí, že z hlediska veřej-

ného prostoru cítí, že chybí služby na pra-

videlnou údržbu trávníků, chodníků, cest

a Kopřivničky. „Nedávno jsme potřebovali

v horku vodní ovlažovače, po zimě se

brodíme měsíce v prachu. Nedostatečně

a to někdy i nárazově je zajišťován svoz

komunálního odpadu, ale i tříděného a zej-

ména netradičního odpadu. Proto chceme

personálně posílit technické služby a za-

jistit čistou Kopřivnici v každém ročním

období, prověřit a zefektivnit systém práce

s odpady,“ upřesnil Karel Kuboš, lídr ko-

munistů.

Prodloužit pobyty turistů by mohly kempy

K o p ř i v n i c e  (hod) – Nedostatek

drobných řemeslníků, jako jsou instalatéři,

zámečníci, které potřebují obyvatelé,

vnímá většina kandidujících subjektů.

Jak Piráti pro Kopřivnici, tak hnutí Pro

Zdraví a Sport, sdružení KDU-ČSL + TOP

09, STAN, Zelení společně demokraticky

se chtějí zaměřit nejen na propagaci

řemeslnických profesí, ale i na jejich vý-

chovu ve školách, podpořit polytechnické

vzdělávání a pořádání přehlídky Řemeslo

má zlaté dno.

Další subjekty slibují podporu pro je-

jich podnikání. Lídr ODS konstatoval, že

město má v tomto směru omezené mož-

nosti, podobně jako ve službách. Ani Ano

2011 nechce bránit rozvoji řemeslného živ-

nostenského podnikání. „Vzhledem

k tomu, kdy město po privatizaci disponuje

naprostým minimem vhodných nebyto-

vých prostor, by bylo poněkud neseriózní

tvrdit, že vybraným řemeslným živnostní-

kům je schopno zabezpečit exkluzivní pro-

vozní podmínky na úkor ostatních pod-

nikatelských subjektů,“ uvedl Zdeněk

Chlubna, lídr Ano 2011. O podpoře za

symbolický nájem hovoří také Ivan Telařík,

lídr SPD, který zároveň dodává, že situaci

řeší trh sám. Podporu ve formě nabídky

městských nebytových prostor a pomoci

při rozjezdu podnikání malých živnostníků

slibuje i Krásná Kopřivnice.

KSČM chce nejen propagovat řeme-

slné činnosti, ale chce i vytvořit veřejně

přístupné, vybavené řemeslné dílny s od-

borným profesionálním dohledem.

Jan Holub, lídr sociálních demokratů,

vidí problém řemeslníků v tom, že jak se

mají prosadit, když zakázku našeho města

dostane například společnost s. r. o., která

má jen dva jednatele, ale nemá žádné za-

městnance. „Drobní řemeslníci pak musí

pracovat pro takové firmy. Cena zakázek

potom samozřejmě neúměrně roste,“ poz-

namenal Jan Holub.

Podle SNK ve městě sice řemesla

i služby fungují, ale co dle nich není ideální

a nefunguje, je dostatečná informovanost

o různých provozech, provozní době apod.

Proto budou iniciovat, ve spolupráci

s vlastníky a provozovateli, dokončení in-

formačního portálu na stránkách města,

který bude mapovat stav služeb a provo-

zoven.

Podporu drobným řemeslníkům slibuje většina stran

Politici chtějí vybudovat portál informující o službáchLašská brána nemá podporu

všech kandidujících subjektů 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Vloni při re-

konstrukci Ringhofferovy vily nabídlo město

zájemcům restaurační prostory v suterénu

objektu. Doposud se nikdo nepřihlásil. Do-

končení i samotné provozování restaurace

vidí subjekty různě. 

O jejím provozování samotným městem

či městskou společností neuvažují Piráti pro

Kopřivnici ani ODS, Pro Zdraví a Sport ani

sdružení KDU-ČSL + TOP 09, STAN,

Zelení společně demokraticky. 

Piráti by z pozice města oslovili některé

známé podnikatele v gastronomii, zda by

o pronájmu neuvažovali. Podobně by po-

stupovaly SNK či Pro Zdraví a Sport, při-

čemž podle lídra posledně jmenovaného sub-

jektu město provozovat restaurace neumí

a ani mu to nepřísluší. Lídr sdružení KDU-

ČSL si myslí, že ve vile budou akce, které

by mohly přilákat zájemce o provozování

restaurace.

Piráti by řešili tento problém jako s kaž-

dým jiným prostorem, který je dlouhodobě

bez nájemce – tedy snížením nájmu. Lídr

ODS vidí možnost v tom, že bude nejspíš

vhodné dokončit interiér restauračních pros-

tor z prostředků města a pak nabídnout k pro-

nájmu.

Lídr SPD říká, že o koupi budovy se roz-

hodlo před 15 lety a tehdy se měl tento záměr

realizovat. „Je to chyba, protože dnes se vše

prodražuje. My jsme se měli jít zeptat, ne

jen vyhlásit, zda tu restauraci někdo nechce,

a my ji nevybavit. Teď se někdo přihlásí,

vybaví to a za půl roku řekne, že končí a my

tomu stejně neutečeme a budeme mu to mu-

set proplatit, protože zhodnotil majetek

města. My jsme to měli vybavit dle doporu-

čení odborníka, poté vypočítat nájem a vy-

hlásit výběrové řízení. Jestliže k tomu ne-

dojde a nikdo se nehlásí, pak se to musí

udělat podobně jako Fojtství,“ konstatoval

Ivan Telařík a dodává, že pokud se nikdo

nenajde, může ji provozovat samo město,

jako je tomu ve Frenštátě na Horečkách. Pro-

vozování restaurace samotným městem či

zřízenou městskou organizací se nebrání Ano

2011, byť to nepovažuje za ideální, ani SNK,

které by v tomto případě využilo zkušenosti

z jiných měst, či Krásná Kopřivnice, která

by postupovala podobně, neboť ví o příkla-

dech provozování z jiných měst.

Restauraci ve vile by mohlo provozovat

město nebo městská společnost

V nabídce obchodů chybí ‘hobby centrum’
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K o p ř i v n i c e  (dam) - Stejně

jako v předchozích třech ročnících vy-

vrcholí prázdninový volnočasový pro-

jekt pořádaný městem Kopřivnice pro

místní teenagery koncertem. Po

Voxelovi, Martinu Harychovi a kapele

Mirai se tentokrát účastníci Někdo

ven??? mohou společně bavit při vy-

stoupení kapely Slza. Koncert by měl

začít v pátek 24. srpna v 18 hodin před

kulturním domem, jen v případě špat-

ného počasí se přesune do jeho interi-

éru. Účastníci série prázdninových

akcí Někdo ven???, kterým se do dne-

ška podaří sesbírat alespoň pět pestro-

barevných náramků s logem města,

budou navíc VIP hosty koncertu a mo-

hou se těšit nejen na dárek a někteří

z VIP hostů se budou moci se členy

kapely sejít v zákulisí nebo být na spo-

lečné fotografii s muzikanty.

Kapela Slza je duo tvořené zpěvá-

kem Petrem Lexou a kytaristou Luká-

šem Bundilem. Na scénu vstoupili po-

měrně razantně na podzim roku 2014

s písní Lhůta záruční, která se stala

velmi rychle hitem tuzemských rádií

i YouTube. V následujícím roce lov na

fanoušky pokračoval skladbami

Celibát a Katarze, která se stala i zněl-

kou televizního seriálu Přístav, ve kte-

rém si Petr Lexa, působící i jako

youtuber s přezdívkou Hoggy, rovněž

zahrál. Na podzim roku 2015 vyšlo

Slze debutové album Katarze, které se

stalo multiplatinovým, a následovaly

také úspěchy v anketě Český slavík

a nominace na Anděly. Vloni pak vyšlo

kapele druhé album Holomráz. Kapela

při jeho natáčení i na koncertním turné

spolupracuje s dalšími muzikanty a in-

tenzivně využívá nejmodernějších

zvukových technologií. Kapela hraje

jednoduché popové písničky s českými

texty a v Kopřivnici se pochlubí nej-

většími hity z obou svých alb.

Účastníky Někdo ven??? bude

bavit koncert popové kapely Slza

(Dokončení ze strany 1)
Místo stavby Masarykovy

rozhledny uvažovaným místem

stavby začala vést hranice ně-

mecké říše a později kousek od

něj němečtí vojáci vztyčili tri-

angulační věž.   

Zdejší vlastenci stihli pouze

ukrýt základní kámen, a za-

bránit tak jeho zničení. Ke

stavbě už díky dějinným zvra-

tům nikdy nedošlo i přesto, že

po válce se znovu objevily

snahy původní záměr dotáh-

nout do konce. Na dlouhá léta

byl ztracen i samotný základní

kámen. Po jeho stopách se nej-

prve v archivech a pak i v te-

rénu vydal Ondřej Šalek, his-

torik z místního Muzea Fojt-

ství, a ten jej také 26. 4. 2013,

jak sám říká, šťastnou náhodou

objevil. „To byl start toho na-

šeho dobrodružství. Nejdřív

jsme kámen společně s Lubo-

mírem Sazovským snesli dolů,

následně se jej díky Kamenictví

Milan Oczadly podařilo očistit

a vytvořit k němu pamětní des-

tičku a se skauty jsme ho po

víc jak čtyřech letech přinesli

minulou sobotu zpět na pů-

vodní místo,“ řekl při znovu-

odhalení kamene Ondřej Šalek.

Zapojení skautů, kteří bezmála

sedmdesátikilový kámen nejen

pomohli donést na Červený ká-

men, ale také jej zabudovali do

malé mohyly z kamenů, bylo

podle vůdce kopřivnického

skautského střediska Kryštofa

Hyvnara zcela přirozené. I před

osmdesáti léty totiž skauti u po-

ložení základního kamene v roli

jakési pořadatelské služby asis-

tovali. „Nyní jsme základní ká-

men pomohli vrátit na místo

a vzhledem k tomu, že víme,

proč tady tak dlouhou dobu ne-

mohl být, doufám, že jsme ho

sem dávali naposled a že ho

tady uvidíme i za pár dalších

let,“ uvedl Kryštof Hyvnar

v rámci malé slavnosti na vr-

cholu nad Kopřivnicí, kterou

jejich účastníkům bude připo-

mínat také k této příležitosti vy-

tvořený pamětní odznak ve

tvaru skautské lilie se symbo-

lickou rozhlednou a portrétem

prezidenta Masaryka. Vrcho-

lem programu znovuodhalení

základního kamene rozhledny

bylo jeho poklepání přítom-

nými kladívkem, které k to-

muto účelu vzniklo už v roce

1938. „Pro mě jako pro muzej-

níka mají předměty opravdový

smysl, až když jsou spojeny

s nějakým příběhem, a proto

jsem rád, že se kladívko z na-

šeho depozitáře s kamenem po

osmdesáti letech opět setkaly,“

poznamenal Ondřej Šalek

z Muzea Fojtství.

Zbytek programu Kopřiv-

nických osmiček skauti jako

pořadatelé situovali do areálu

restaurace Pod Kaštany

a i v tom napodobili naše

předky, protože na stejném

místě, tedy v tehdejší hospodě

U Heisigů se položení základ-

ního kamene slavilo i v roce

1938. Tady proběhla nejen

přednáška Ondřeje Šalka, který

mluvil o tom, jak se osudové

roky 1918, 1938, 1948 či 1968

odrazily v životě města a jeho

obyvatel. Skauti připravili ma-

lou výstavku odkazující na

spojení skautingu s některými

zlomovými dějinnými udá-

lostmi ve městě a postavili re-

pliku podsadového stanu jako

odkaz na ukázkový tábor, který

skauti postavili v roce 1948

v rámci oslav povýšení Kopřiv-

nice na město. „Totemy nebo

dřevěné křeslo, které bylo sou-

částí ukázkového tábora před

70 lety, stále vlastníme, a tak

nám přišlo zajímavé událost,

zachycenou i na dobových

fotografiích, alespoň částečně

zopakovat,“ vysvětlil Hyvnar.

Několik desítek lidí, kteří na

zahradu restaurace dorazili, se

pak mohlo bavit až do večera

u táboráku nebo při koncertu

country kapely Cizinci. Měli

také ojedinělou možnost setkat

se s paní Danuší Wisnarovou,

pamětnicí, se zúčastnila i pů-

vodních oslav před osmi

dekádami.

Na Červeném kameni znovu stojí základní kámen rozhledny TGM

Muzeum vystavuje skleněné

ryby sběratele Jana Bittnera

K o p ř i v n i c e  (dam) – Právě dnes startuje na půdě Lašského

muzea výstava Svět barevných skleněných ryb. Netradiční expozice,

která bude v Šustalově vile k vidění až do konce letošního roku,

představí malou část kolekce, kterou za čtyřicet let nashromáždil

kopřivnický sběratel Jan Bittner.

V komorních prostorách Lašského muzea, určených pro pře-

chodné výstavy, bude k vidění 77 skleněných ryb, to je ale jen

pouhý zlomek z rozsáhlé Bittnerovy sbírky, která podle jeho slov

čítá víc jak 600 kousků vyrobených nejen v tuzemsku, ale také

mistry skláři v Maďarsku, Polsku, Švédsku a dalších zemích. Jan

Bittner představí výběr své sbírky, který zahrnuje ryby všech veli-

kostí, barev a druhů, které byly vyrobeny nejrůznějšími sklářskými

metodami. Většina vystavených ryb vznikla podle sběratelových

slov ve druhé polovině dvacátého století, ale ve své sbírce má starší

kousky, které ale pro jejich cenu a především nenahraditelnost ve-

řejně nevystavuje. To by se ovšem mohlo změnit, majitel ojedinělé

sbírky, která je údajně dokonce vůbec největší svého druhu na světě,

totiž hledá pro svou sbírku vhodné prostory pro trvalé umístění

a vystavení. „Jako Kopřivničanovi, jehož rod v Kopřivnici žije pro-

kazatelně už od 17. století, by se mi samozřejmě líbilo, kdyby to

bylo v Kopřivnici. Možná by se nad tím měli pánové radní zamyslet,

mohlo by to být další lákadlo pro turisty, tohle totiž není běžně

k vidění,“ vzkázal nadšený sběratel.

Malované písničky...

K o p ř i v n i c e  (dam) – K pou-

ťovému víkendu v Kopřivnici v po-

sledních letech neodmyslitelně patří

starodávný jarmark, nedělní pouťové

odpoledne s kulturním programem

a atraktivní vyjížďky automobilo-

vými veterány. O všechny tyto

atrakce nebudou Kopřivničané a náv-

štěvníci města ochuzeni ani letos ve

víru oslav výročí povýšení města.

Starodávný jarmark začne v sadu

E. Beneše v sobotu 25. srpna v deset

hodin dopoledne a skončí okolo

čtvrté odpoledne. Kromě stánků

s ručně vyráběnými šperky, výrobky

ze dřeva, keramikou, přírodní

kosmetikou, textilními dekoracemi

a ručně šitým oblečením a dalšími

hand made výrobky nebude chybět

ani doprovodný program tradičně

v režii olomouckého Studia Bez

kliky. Děti se v 11 a ve 14 hodin mo-

hou těšit na loutkovou pohádku o An-

drýskovi, která vypráví Příběh o zalo-

žení poutního kostela na Svatém

Kopečku. 

Další doprovodné aktivity se bu-

dou točit okolo knih. Lidé budou

moci navštívit skriptorium, tedy

středověkou písárnu vybavenou

psacími stolky, dřívky, brky, vzory

historického písma. Návštěvníci si

vyzkoušejí psaní inkoustem i rytí do

voskových destiček. Pozdější etapu

výroby knih pak bude možné poznat

v tiskařské dílně, která bude vy-

bavena funkční replikou dřevěného

tiskařského lisu ze 17. století a lidé

si budou moci na vlastní kůži vy-

zkoušet techniku knihtisku z počátku

tohoto umění. Hudební složka dopro-

vodného programu nabídne folklorní

hudbu v podání cimbálové muziky

Poštár z Frenštátu pod Radhoštěm.

Pouťová neděle začne na pro-

stranství před kulturním domem

26. srpna ve tři hodiny odpoledne vy-

stoupením souboru Bebran z nového

partnerského města Kopřivnice – slo-

venských Bánovců nad Bebravou.

Pod tímto názvem se skrývá poměrně

velmi mladý folklorní soubor půso-

bící při Základní umělecké škole

Dezidera Kardoša v Bánovcích nad

Bebravou. Soubor poprvé vystupoval

teprve před čtyřmi lety. Dnes už má

za sebou vícero vystoupení, která pojí

taneční, hudební, pěveckou a řeme-

slnou složku upomínající na lidové

tradice z oblasti Ponitří, Bánovecka,

Trenčína, z Myjavy, Liptova a vý-

chodu a dalších regionů celého Slo-

venska.

Po hostech z Bánovců bude ná-

sledovat tradiční promenádní koncert

Městského dechového orchestru Ko-

přivnice, který doprovodí mažoretky

ze skupiny Sunny Kopřivnice. Začá-

tek jejich programu je plánován na

16 hodin. V případě špatného počasí

se celý program přesune do velkého

sálu kulturního domu.

Během neděle bude rovněž

možné mezi 9. a 18. hodinou absol-

vovat okružní jízdu městem v auto-

mobilových veteránech značky Tatra.

Nástupní místo pro projížďky bude

na prostranství před Medical Care

Centrem naproti Technickému muzeu

Tatra. 

Pouťové oslavy nabídnou jarmark, hudební odpoledne i vyjížďky veterány

(Dokončení ze strany 1)
Programová stránka tábora byla tak

nabitá, že i přes parné počasí děti z tábora

neměly čas vyrazit ani k nedaleké přehradě.

I díky tomu ale dokázali táborníci připravit

působivý program. 

Už v předsálí na příchozí čekala výstava

výtvarných prací, po usednutí do hlediště je

pak čekala nejprve muzikálová Šípková

Růženka, která si písničkový doprovod vy-

půjčila z filmu Tři bratři. Pak své číslo před-

vedl taneční kroužek, v závěru posílený kom-

pletním osazenstvem tábora. Následovalo

několik skladeb v podání táborového orches-

tru. Ten letos tvořilo 24 hudebníků, tedy víc

než polovina všech táborníků, a přesto, že

jindy než během týdne na Kletné společně

nehrají, dokázali nacvičit několik skladeb

včetně hudebních výletů do fantasy světů

Harryho Pottera nebo Hry o trůny. 

Po orchestru pokračoval program styli-

zovaný do podoby zámecké slavnosti sérií

písní z hudebních pohádek Princové jsou na

draka, Ať žijí duchové nebo muzikálu Noc

na Karlštejně. 

Účastníci znovuodhalení základního kamene rozhledny na něj
stejně jako před 80 lety poklepali kladívkem z depozitáře muzea.

V zahradě restaurace Pod Kaštany vyrostla replika historického
podsadového stanu místních skautů. FOTO: D. MACHÁČEK

Nedílnou součástí programu Kopřivnické osmičky byla
i stejnojmenná přednáška historika Ondřeje Šalka.
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 23. - pá 24. srpna v 17.30 hodin krimi

drama ČR, SR Miss Hanoi. Vrah mladé

vietnamské dívky je krátce po propuštění

z výchovného ústavu nalezen mrtvý. Na

místo činu přijíždí z okresní kriminálky zku-

šený vyšetřovatel kapitán Kříž, který není

vůbec nadšený, když dostane k ruce místní

policistku vietnamského původu Anh.

Čt 23. - pá 24. srpna ve 20 hodin akční

thriller USA Mission: Impossible - Fallout.

Ty nejlepší úmysly se občas vymstí. Ethan

Hunt (Tom Cruise) a jeho IMF tým a několik

dalších spojenců se musí vydat na závod s ča-

sem poté, co se mise zvrtne.

So 25. - ne 26. srpna v 15.30 hodin akční

animovaný film USA Úžasňákovi 2. Když

se objeví nový padouch, který se chystá usku-

tečnit ďábelsky geniální plán, tak rodina

a Mražoun musí najít způsob, jak se dát zase

dohromady a spojit síly - což se lehko řekne

a těžko udělá, i když jsou všichni doslova

úžasní.

So 25. - ne 26. srpna v 17.30 hodin ani-

movaný rodinný muzikál Kryštůfek Robin.

Hraná celovečerní verze klasických příběhů

s medvídkem Pú.

So 25. - ne 26. srpna ve 20 hodin živo-

topisný film USA BlacKKKlansman. Sku-

tečný příběh černošského policisty, který se

v 70. letech infiltroval do rasistické organi-

zace Ku-klux-klan.

Čt 30. srpna - so 1. září v 17.30 hodin

drama ČR, SR Jan Palach. Film vypráví pří-

běh posledních měsíců Palachova života,

ukazuje cestu, na níž se z milujícího syna,

oddaného přítele a citlivého, přemýšlivého

studenta filozofie stala „pochodeň číslo 1“.

Čt 30. srpna - so 1. září ve 20 hodin

akční thriller USA Alfa. Mladému lovci

z doby ledové, který je zraněný ponechán

svému osudu, se podaří ochočit osamělého

vlka. Stanou se z nich přátelé, kteří budou

nuceni přečkat bezpočet nebezpečných a ná-

ročných situací, pokud mají nalézt cestu

zpátky domů dříve, než nadejde vražedná

zima.

So 1. - ne 2. září v 15.30 hodin akční

animovaný film USA Úžasňákovi 2. Když

se objeví nový padouch, který se chystá usku-

tečnit ďábelsky geniální plán, tak rodina

a Mražoun musí najít způsob, jak se dát zase

dohromady a spojit síly - což se lehko řekne

a těžko udělá, i když jsou všichni doslova

úžasní.

Ne 2. - po 3. září v 17.30 hodin myste-

riózní film USA Temné síly. Poté, co ne-

známý virus zabije 98 % všech dětí v Ame-

rice, se u přeživších 2 % dětí objeví

superschopnosti, kvůli nimž jsou umístěny

do internačních táborů. Šestnáctiletá dívka

Ruby z tohoto tábora utíká a přidává se ke

skupince teenagerů, kteří utíkají před vládou.

Ne 2. - po 3. září ve 20 hodin krimi

drama ČR, SR Miss Hanoi. Vrah mladé

vietnamské dívky je krátce pro propuštění

z výchovného ústavu nalezen mrtvý. Na

místo činu přijíždí z okresní kriminálky zku-

šený vyšetřovatel kapitán Kříž, který není

vůbec nadšený, když dostane k ruce místní

policistku vietnamského původu Anh.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 23. srpna v 17 hodin Slavnostní oce-

ňování osobností v oblasti kultury - slav-

nostní večer věnovaný kopřivnické kultuře,

v 18.30 hodin koncert Martina Chodúra s ka-

pelou Mach (Sad dr. E. Beneše)

Pá 24. srpna v 18 hodin Slza - koncert

k ukončení letního projektu Někdo ven???

(prostranství před kulturním domem, v pří-

padě deště uvnitř)

So 25. srpna v 10 - 16 hodin Starodávný

jarmark - dobové stánky, v 11 a 14 hodin

loutková Pohádka o Andrýskovi, pro pří-

jemnou atmosféru se postará cimbálová mu-

zika Poštár (Sad dr. E. Beneše)

So 25. srpna v 15 hodin Bartolomějský

večer - velkolepý program v rámci oslav

70letého výročí povýšení Kopřivnice na

město, zahrají Tata Bojs, Queenie, Thom

Artway, Voxel, Lenka Lo Hrůzová a The

Calling Heart (prostranství před kulturním

domem)

Ne 26. srpna v 15 hodin Bebran - kon-

cert folklorního souboru z partnerského města

Bánovce nad Bebravou, v 16 hodin koncert

Městského dechového orchestru Kopřiv-

nice s mažoretkami Sunny Kopřivnice

(prostranství před kulturním domem)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná historickému vývoji automobilky

Tatra

Aktuální výstava S Tatrou všude! k 120.

výročí výroby prvního nákladního automobilu

v Kopřivnici (do 30. září)

Expozice Emila a Dany Zátopkových

- informace o sportovních úspěších manželů

Zátopkových, autentické fotografie, medaile,

trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná někdejší místní továrně na hliněné

zboží a kopřivnickým rodákům, například

malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Obrazy v Kopřivnici

- výstava k 70. výročí povýšení Kopřivnice

na město (do 2. září)

Aktuální výstava - Svět barevných skle-

něných ryb (do 31. prosince)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-

zům, výrobě bryček a kočárů a významným

místním rodákům

Aktuální výstava Kopřivnice v obrazech

- přehlídka výtvarných děl zachycujících

město v různých obdobích (do 2. září)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých

značek

ŠTRAMBERK

Čt 23. srpna v 19 hodin Gran Ballet

Folklórico Panamá - vystoupení folklorního

souboru z Panamy (Amfiteátr pod Starou

věží, v případě deště v kulturním domě)

KINO ŠTRAMBERK

LETNÍ KINO (Amfiteátr pod Starou

věží; v případě deště se promítání ruší): 

Pá 24. srpna ve 20.30 hodin komedie

ČR Prezident Blaník

Pá 31. srpna ve 20.30 hodin westernová

muzikálová komedie Československa

Limonádový Joe aneb Koňská opera

d o p i s y   č t e n á ř ů

Emil – příběh naplněného

života

Náš dlouholetý člen Obce Slováků

v Kopřivnici Emil Lukáč se dožívá

v srpnu krásných 80! Přejeme mu

hodně zdraví do dalších let a při-

dáváme jeho životní příběh. Tak pos-

tupně vlastně mapujeme cesty živo-

tem našich členů. Náš Emílek se

narodil 28. 8. 1938 a jeho rodná

dědinka je Dolné Trhoviště. Rodiče

Michal a Alžběta měli ještě dvojčátka

Jozefínku a Michala. Tatínek pracoval

v zemědělství a maminka byla v do-

mácnosti. Žili skromně, byli pracovití.

Měli doma hospodárku a Emil musel

od malička pomáhat. Od 6. třídy do-

cházel denně 4 km do školy. Tatínek

byl přísný, rozhodl, že zemědělství je

dřina a poslal Emila do učení za

frézaře do Galanty. Po skončení dostal

umístění do Tatry Kopřivnice, kde

dělal v kovárně na zápustkárně. Vy-

držel tam neuvěřitelných 42 let! Na

svatbě bratra se poznal s nastávající

manželkou Amálkou. Byla to pro

něho doslova "víla" Amálka. Narodily

se jim 2 dcerky, Helenka a Ivanka.

Postupně odrostly, založily si rodiny.

Helenka se zamilovala do mladého

Kubánce, který tlumočil v Tatře. Byla

z toho svatba, narodil se jim syn a od-

stěhovali se na Kubu. Bylo to však

daleko pro rodiče, dopisy chodily i ne-

chodily. Tesknili. Emil měl ale do-

brého kamaráda Janka, který pocházel

z východního Slovenska. Když jeho

víla odešla tam, odkud není návratu,

přestěhoval se k dceři Ivance do do-

mečku. Tam žijí společně už

i s vnoučkem. Když se změnila me-

zinárodní situace ve světě, přišla se

dcera Helenka po 17 letech podívat

na svou rodinu! To bylo vítání v Praze

na letišti! Kdyby se toho dožila

Amálka. Emil nabral neuvěřitelnou

energii, provázel ji všude a byl ne-

skonale šťastný. Dodnes žije ze set-

kání. I když se vracel na Slovensko,

kde měl své kořeny, scházela mu jeho

rodná řeč. Rád přivítal možnost set-

kávání krajanů ve městě. Vstoupil do

spolku Obce Slováků a je s námi už

11. rok. Prodělal sice vážnou nemoc,

ale nevzdal to. Jede dál, je zase mezi

námi a září jako sluníčko. Ať bylo,

jak bylo, hodnotí svou životní cestu

jako celkem zdařilou. Jeho bohatstvím

je pro něho rodina a přátelé. 

Anna Janíková, 

za ROS Kopřivnice

Od Ostravy k Praze

Ve dnech 5. a 6. července se

v pražském Edenu konal již 16.

všesokolský slet a členky Beskydské

župy Jana Čapka Kopřivnice při tom

nesměly chybět. Pro tento slet jsme

nacvičovaly skladbu s názvem

„Cesta“. Tuto skladbu jsme nacvičo-

valy od podzimu 2017 až do jara

2018, a to nejen v Kopřivnici, ale i ve

Valašském Meziříčí, v Hodslavicích

nebo v Ostravě. S našimi sokolkami

pilně nacvičovala hlavně paní Simona

Schilingerová, které pomáhala s cho-

reografií paní Olga Krejčí a doladit

detaily pomohla paní Růžena Holá-

ňová z Hodslavic, které za to patří

velké poděkování. 

O pomyslnou kasičku s penězi, do

které přispělo město Kopřivnice

i Sokol, ale z velké části hlavně samy

cvičenky, se starala paní Libuše Svo-

bodová. Největší zásluhu na tom, že

se vše povedlo, od cviček přes úbory

až po pohodlné ubytování na vysoko-

školských kolejích v Praze, měla

ovšem naše paní starostka Dana Rý-

parová. Nutno dodat, že sestava, při

které cvičenky tvořily trikoloru, měla

velký úspěch a byly dokonce vybrány,

aby se ještě jednou představily v zá-

věru celého sletu při vytvoření živé

státní vlajky na ploše stadionu. 

Všem zúčastněným patří velký dík

a budeme se těšit zase za šest let.

Emílie Šulová    

za Sokol Kopřivnice

jednatelka 

Po stopách demokracie 3

Tak máme konečně vládu s důvě-

rou. Po dvě stě šedesáti dnech od

voleb. S důvěrou koho? Komunistů,

kteří jedou na vlně jejich potřebnosti,

aby se v Poslanecké sněmovně našla

nadpoloviční většina poslanců a pří-

znivců současné vlády.

Vítězné hnutí ANO si za těch 260

dnů bez důvěry již pohodlně stačilo

dostat své lidi do správních a do-

zorčích orgánů podniků se státní

účastí, odvolávalo ředitele nemocnic,

obměnilo vedoucí pozice na minister-

stvech ve svůj prospěch. Mělo k tomu

právo? Normální vláda v demisi tyto

etické přešlapy nedělá. Ale když se

maká, prý se na vše tak nehledí.

Také je tady i další zvláštnost. Aby

vládě věci procházely, jde premiér nej-

dříve za prezidentem, s ním věc pro-

jedná a pak přesvědčuje „své druž-

stvo“ o doporučené pravdě, jak by to

tedy mělo být. Jde o sílu prezidenta,

nebo slabost premiéra? Vyberte si. 

Tady parlamentní demokracie a

suverenita poslaneckého sboru pokul-

hává ještě více. Je degradující a poni-

žující, když si prezident přisvojuje

práva, která mu Ústava nedává, což

silně narušuje ústavní rovnováhu moci

mocí výkonné, zákonodárné a soudní.

A poněvadž Ústava České republiky

od roku 1992 navázala na Ústavu

prvorepublikovou, měli bychom sdílet

tyto základní hodnoty i dnes. 

Každý náš „ústavní přešlap“ de-

graduje naši zemi v  očích demokra-

tického světa a je s obavami sledován

především v zemích Evropské unie,

jíž jsme platným členem. Přeji si, aby

si naše země udržela svoji demo-

kratickou kvalitu, na které vyrůstala.

Proto je dobré pohledět na začá-

tek, do první republiky s prezidentem

Masarykem, který při tvorbě knihy

Hovory s TGM sedával se spisovate-

lem Karlem Čapkem a dlouze vy-

právěl, aby spisovatel zaznamenával

vše potřebné, po dobu dlouhých 9 let. 

A Karel Čapek vzpomíná: „Pro

něho mluvit znamená mluvit pravdu.

Sám styl, samy výrazové prostředky

pravdy jsou jiné, než styl polopravdy,

lži. Tady není slovo rouchem, které

odívá myšlenku, nýbrž snaží se být

myšlenkou samou. Klade důraz na

celost a úplnost. Když Masaryk mluví,

referuje o tom, co si myslí, referuje

věcně, střízlivě, pokud  možno stručně

a dává pozor, aby se nenechal unášet

slovy.“

Zachovat si kontinuitu s těmito

myšlenkami, i v dnešní politice, bude

prospěšné pro nás pro všechny i pro

naši zemi.          Ing. Jaroslav Šula

Poděkování

Dne 8. srpna jsem ztratila v Kop-

řivnici peněženku s finančním obno-

sem, doklady a platebními kartami.

Pan Tomáš Bordovský tuto peněženku

našel a vrátil mi zpět s celým obsa-

hem. 

Děkuji                Ivona Cváčková

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce. 

k a m   z a   s p o r t e m

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 23. 8. 11.30-13.30, pá 24. 8. 11.30-

13.30, so 25. 8. 15.45-17, po 27. 8. 3. 11.30-13.30, út 28. 3. 11.30-

13.30, st 29. 8. 11.30-13.30, čt 30. 8. 11.30-13.30, pá 31. 8. 11.30-

13.30, so 1. 9. 14.30-15.45, ne 2. 9. 14.30-15.45 hodin

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 25. 8. od 9 hod. FC Kopřivnice -

FK Nový Jičín (4. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice

- FK Nový Jičín (4. kolo KP ml. žáků), od 14.30 hod. FC Kopřivnice

- TJ Sokol Fryčovice (4. kolo KS dorostu sk. B), od 17 hod. FC

Kopřivnice - TJ Sokol Fryčovice (4. kolo I. B tř. mužů sk. D); čt

30. 8. od 16 hod. FC Kopřivnice - SK Beskyd Frenštát p. R. A (5.

kolo OP st. přípravky); pá 31. 8. od 16 hod. FC Kopřivnice - SK

Beskyd Frenštát p. R. A (5. kolo OP ml. přípravky); st 5. 9. od

15.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Kobeřice (2. kolo KP ml.

žáků), od 17 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Kobeřice (2. kolo KP

st. žáků); LUBINA: so 25. 8. od 14 hod. Spartak Lubina - FK Pu-

stějov B (4. kolo IV. tř. mužů); pá 31. 8. od 16 hod. TJ Spartak Lu-

bina - FC Kopřivnice B (5. kolo OP st. přípravky); ŠTRAMBERK:

so 25. 8. od 14 hod. FK Štramberk - TJ Petřvald B (4. kolo III. tř.

mužů); VLČOVICE: pá 31. 8. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší

- AFC Veřovice (5. kolo OP žáků); so 1. 9. od 16.30 hod. FC Vl-

čovice-Mniší - TJ Slavoj Jeseník n. O. (5. kolo I. B tř. mužů sk. D)

HOKEJ: út 4. 9. od 18 hod. HC Tatra Kopřivnice - HK Nový Jičín

(přípravné utkání mužů) - zimní stadion v Kopřivnici

KOUPALIŠTĚ: za příznivého počasí denně 9-20 hodin

MALÝ FOTBAL: so 1. 9. od 9 hod. 8. turnaj MAXI-TIP ligy -

hřiště ZŠ dr. M. Horákové

MINIGOLF: denně 10-19 hodin (dle počasí)

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 25. 8. v 6.28 hod. ČD, Hrádek

ve Slezsku, ČD, (Z) Filipka, (Ž) Návsí ČD; st 29. 8. v 6.28 hod.

ČD, Fulnek, ČD, BUS Lesní Albrechtice, Hradec nad Moravicí; so

1. 9. v 6.01 hod. ČD, Hostašovice ČD, Kacabaja, Hodslavice Mu-

zeum F. Palackého, Straník, Kojetín, Svinec, Nový Jičín, BUS; st

5. 9. 7 hod. hotel Tatra, turisticko-poznávací zájezd

Pátek 24. srpna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pátek 31. srpna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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redakce: 556 879 434

a u t o - m o t o

♦    Prodám Mazdu 323, na-

jeto 110 000 km. Garážovaná,

bez koroze + sada zimních

pneumatik. Nové brzdy, roz-

vodový řemen. Cena 25 000

Kč. Poplatky za přepis a eko.

daň hradím. Tel. 605 140 336

      Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a míst-

ních částí zdarma. Inzerci

otiskujeme podle místa

a v pořadí, v jakém nám

byla doručena.

Inzerce

♦    šperkovničku - dřevěnou

skříňku se šuflíčkem a zrcad-

lem k případné renovaci.

Délka 21 x výška 25 x šířka

6 cm. Foto zašlu e-mailem.

Tel. 606 726 557

♦    levně starší nábytek, k vi-

dění na Záhumenní 633/20.

Tel. 728 710 177

♦    za symbol. cenu starší se-

dací soupravu, křeslo ušák,

obývací stěnu s konferenčním

stolem a rohovou kuchyňskou

lavici. Tel. 606 285 664

p r o d á m

b y t y

♦    Vyměním dr. byt 3 + 1,

71,1 m

2

, po rekonstrukci, zaskl.

lodžie, velký sklep, za větší

2 + 1 s lodžií, cca 60 m

2

, v Kop-

řivnici nebo Příboře, i v původ-

ním stavu + doplatek. Tel. 604

125 272

♦    Hledám pronájem bytu

1 + 1 nebo 2 + 1 v Kopřivnici.

Tel. 608 840 593

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám staveb. pozemek

v Ženklavě, rovinatý, 2 191

m

2

, příjezd. cesta, sítě na hra-

nici pozemku, oplocený, ke

stavbě rodinného domu. Tel.

732 357 073

♦    za odvoz dvě šatní skříně

béž. barvy, dvě postele s úlož.

prostorem a psací stůl. Vše

funkční. Tel. 732 201 122

d a r u j i

s l u ž b y

♦    poseču zahradu v Kopřiv-

nici vaší sekačkou či křovino-

řezem. Tel. 773 098 991

s e z n á m e n í

♦    50letý štíhlý, 175/68,

hledá štíhlou přítelkyni k tr-

valému vztahu, s vlastním

bytem nebo garsonkou. Tel.

773 089 991

p r á c e

♦    Hledám práci nebo bri-

gádu, vlastním ŘP sk. A, B,

C, T, bez profesního průkazu.

Tel. 773 089 991
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♦ Fotbal: muži (3. kolo III. tř.): FK Štramberk – TJ Sokol

Ženklava 2:1pk, - TJ Sokol Zbyslavice 1:2; muži (3. kolo IV. tř.):

TJ Sokol Hostašovice – Spartak Lubina 1:3.

♦ Hokej: muži (přípravná utkání): HC Tatra Kopřivnice –

HC Moravské Budějovice 5:3, - HC Slezan Opava 4:8.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) – Jako každý

rok i tentokrát si během celého školního

období 2017/18 užily děti navštěvující

místní organizaci Sport pro všechny pod

hlavičkou ASK Tatra Kopřivnice bohatý

program, který pro ně připravily zkušené

instruktorky Martina Applová, Lucie Ko-

stelníková a Alžběta Štěpánová. Obsahem

cvičebních hodin bylo seznámit děti s růz-

nými sportovními disciplínami tak, aby si

je nejen vyzkoušely, ale i naučily. Osvojily

si základy gymnastiky, lehké atletiky,

pohyb s hudbou, skákání přes cokoliv,

práci s malým i velkým míčem apod.

Specifickou formou České asociace

Sport pro všechny jsou veřejná tělový-

chovná vystoupení, soutěže v pódiových

skladbách či soutěže neregistrovaných zá-

vodníků. A první příležitost otestovat si

své dovednosti dostaly děti v podzimní

soutěži „Zápolení na dálku“, kterou pro

školní mládež z celé republiky poprvé vy-

hlásila centrála ČASPV. Soutěž se konala

na podzim i na jaře tak, aby si účastníci

mohli zjistit, zda se jejich sportovní výkon

zlepšil. Hodnocení proběhlo celorepu-

blikově, a tak si mohly děti své výsledky

také porovnat se svými vrstevníky z celé

ČR. Zápolení na dálku zahrnovalo

člunkový běh 4 x 10 m, ručkování kolem

lavičky (ruce na zemi, nohy na lavičce),

skok z místa, hod míčem ze sedu a pře-

skoky přes švihadlo. Celkem se ve čtyřech

dívčích i chlapeckých kategoriích zapojilo

do soutěže téměř 1 200 dětí, přičemž Ko-

přivnice měla v tomto počtu zastoupení

19 děvčaty a třemi chlapci.

Dalším prověřením sportovních do-

vedností byla na jaře akce Sportovní ví-

kend pro mládež ASPV, kterou pořádalo

okresní centrum SPV v Novém Jičíně. Na

hřišti v Mošnově děti na začátku května

závodily v atletickém čtyřboji a své

tábornické dovednosti prověřily v orien-

tačním závodě, tzv. Medvědí stezce. Sou-

těžilo se také ve švédské pálkovací hře

Brännball, již do Česka přinesla v roce

1990 firma Ikea. Má určité rysy společné

se softbalem nebo baseballem, ovšem

právě i některé odlišnosti, které hru dělají

mnohem dynamičtější (např. chybí tzv.

outování).

A právě v atletických disciplínách se

podařilo dvěma kopřivnickým reprezen-

tantům Aleně Šeré a Damienu Smithovi

vítězstvím v kategorii postoupit do kraj-

ského kola. To se konalo v půlce května

a Alena Šerá se sedmým místem v kate-

gorii mladší žákyně 1 probojovala do re-

publikového finále, Damienu Smithovi

bohužel osmá příčka k postupu nestačila.

Šerá pak v celostátním kole, jež se usku-

tečnilo na konci května v Třebíči, obsadila

mezi mladšími žákyněmi 1 30. pozici.

Celý cvičební rok SPV pak završila spo-

lečná akce s opékáním.

Organizace Sport pro všechny připravila duhový rok

K o p ř i v n i c e  (cab) – Po dvou-

měsíční pauze se v sobotu 11. srpna

na kopřivnickém plochodrážním ovále

opět rozehřměly stroje na dvou kolech.

Tentokrát se však nejednalo pouze

o závod ploché dráhy, ale také disci-

plíny flat track, nazývané také jako

americká plochá dráha. Ta se u nás po-

prvé objevila v roce 2011, a ačkoliv je

velmi podobná klasické ploché dráze,

má svá podstatná specifika. V prvé

řadě motor jede na benzín a je chla-

zený vodou (u ploché dráhy vzdu-

chem). Motocykly na flat track mají

převodovku, spojka je v olejové lázni

(u plochodrážních strojů je suchá) a její

fungování je odlišné. Jezdec flat tracku

má nohy vedle sebe (u ploché dráhy

je pravá noha vzadu, levá vepředu),

s brzdou a řadičkou, což je pro ovlá-

dání v zatáčkách těžší. Pro obě mo-

torky je však stejná absence přední

brzdy.

Motoristické odpoledne konané na

místním letním stadionu se však ne-

obešlo bez komplikací. Po nočním

a ranním dešti byla dráha promočená,

ale díky zlepšení počasí se nakonec

jury rozhodla závod uskutečnit. Od-

startoval sice s 90minutovým zpoždě-

ním, ovál však byl díky tomu kvalitně

připraven. Mezinárodní mistrovství

ČR Flat Track bylo zahájeno kvalifi-

kačními jízdami a vyvrcholilo jízdami

finálovými.

V rámci MČR Flat Track se jezdí

tři třídy. FT Veteran je určena pro mo-

tocykly vyrobené do roku 1962

a jedinými dvěma podmínkami je ne-

funkčnost přední brzdy a pneumatiky

bez motokrosového vzorku. Tuto ka-

tegorii na kopřivnickém ovále ovládl

Jaroslav Franců, domácím jezdcům se

však příliš nedařilo. Karel Marek do-

platil na poruchu techniky a skončil

poslední. Jakub Těžký měl pád a rov-

něž poruchu stroje, což jej odsunulo

na osmou pozici z deseti účastníků.

Ve třídě FT Classics se představily mo-

tocykly do roku výroby 1989 a vítěz-

ství si připsal Aleš Plecháč. Nejpre-

stižnější kategorii FT 1, sestávající ze

současných strojů od 250 ccm do 1

200 ccm, pak ovládl nejlepší český

„flat tracker“ současnosti Pavol Pučko.

Celkem se v závodě flat tracku před-

stavilo 24 jezdců.

Flattrackové speciály poté na ovále

vystřídaly plochodrážní motocykly

v rámci Přeboru ČR. Favorité závodu

se začali rýsovat již od samotného za-

čátku. Nejvíce bodů sbírali plzeňský

Zdeněk Simota a Michal Škurla z praž-

ské Markéty. Zatímco Simota si s pře-

hledem dojel pro vítězství, Škurlovi

se poslední jízda nevyvedla, připsal si

v ní pouze bod a nejenže na nejvyšší

příčku musel zapomenout, ale nakonec

musel bojovat i o stříbro se Slovákem

Michalem Tomkou (SC Žarnovica).

O druhém a třetím místě nakonec mu-

sel rozhodnout rozjezd mezi oběma

borci. V něm vybojoval stříbro Škurla

a Tomka si tak odvezl z Kopřivnice

bronz. Kopřivnickým jezdcům se

stejně jako těm ve flat tracku příliš ne-

dařilo. Oba získali čtyři body, pro Jana

Macka to znamenalo 12. příčku a Ro-

man Marek, jenž byl hned v první jízdě

vyloučen za najetí do pásky, obsadil

13. místo.

Příznivci ploché dráhy v Kopřiv-

nici nebudou na další závod čekat pří-

liš dlouho, protože již 15. září se

pojede Pohár přátelství družstev (III.

ročník Memoriálu Michala Matuly),

v němž budou startovat zástupci praž-

ské Markéty, slovenských Žarnovic,

ukrajinského Rovna a maďarského

Debrecenu.

Motorkářské odpoledne patřilo jezdcům flat tracku i plochodrážníkům

L u b i n a (hod) – Dva závody v závěru června absolvovali

lubinští dobrovolní hasiči Radek Šmigura ml. a Lukáš Petrželka. 

Ten první se konal v sobotu 21. června ve Větřkovicích u Vít-

kova. „Nejvíce nám dělal problém transport dvou pytlů s pískem,

jelikož už jsme neměli dost sil, ale nakonec jsme to zvládli. Celý

závod panovalo horké letní počasí a ani to neusnadňovalo plnění

jednotlivých disciplín,“ konstatoval Radek Šmigura s tím, že zá-

vod byl tak náročný, že dva hasiči jej v průběhu plnění disciplín

vzdali. Lukáš Petrželka s časem 6:48,35 min. obsadil 17. místo

z 19 hasičů a Radek Šmigura s časem 5:48,80 min. 15. místo.

O týden později oba členové SDH Lubina Drnholec startovali

v závodu Hornosušská věž, který byl prvním závodem kvalifikace

na Mistrovství České republiky dobrovolných hasičů v TFA, jež

se letos koná v Domažlicích. Na závěr závodu po splnění všech

disciplín čekal závodníky výběh do 22. patra věže. I tentokrát

panovaly teploty přes 30 stupňů. „Tento závod nedokončil jeden

hasič, který vzdal na výběhu do věže. I když se závodníci v před-

chozích ročnících dostávali i pod pět minut, tak letos se nejlepší

čas ani nepřiblížil této hranici,“ poznamenal Radek Šmigura. Zá-

vod doběhl Šmigura na 12. místě s časem 7:58,21 min., Lukáš

Petrželka byl hned v závěsu s časem 8:01,75 min. a skončil na

13. místě z 20 hasičů.

Dobrovolné hasiče na závodech

TFA potrápilo i horké počasí

K o p ř i v n i c e  (cab) – Jako tradičně

i letos ožije poslední srpnovou neděli (26.

srpna) Větřkovická přehrada triatlono-

vým závodem, který pořádají podesáté

(oficiálně jde o devátý ročník, neboť

v roce 2009 se konal nultý ročník) Mi-

roslav Chovanec a Marta Kozinová.

Větřkovický triatlon lze označit za

xterra triatlon, protože cyklistická i bě-

žecká trasa povede převážně terénem. Za-

číná se však plaváním, a to startovním

povelem v 10 hod. na pláži u depa. Trať

je obrátková, s celkovou délkou cca 600

až 650 m. Následuje cyklistická část přes

Horní a Dolní Sklenov, poté si závodníci

„vychutnají“ náročný výjezd ke zvoničce

na vrcholu Vrchy, následovat bude sjezd

do Hájova a návrat zpět do depa. Všechny

kategorie mužů pojedou dva okruhy, tedy

cca 20-22 km s převýšením 300 m na

okruh, stejně jako odvážné ženy v kate-

gorii dlouhá trať. Také členové štafet na

tomto úseku, ať půjde o muže nebo ženy,

se budou muset vypořádat s plnou délkou.

Čtyři kategorie žen pak absolvují pouze

jeden okruh. Pro všechny ale bude po-

slední disciplínou zhruba čtyřapůlkilome-

trový běh, jehož trasa povede okolím pře-

hrady s prudkým výběhem na Větřkovic-

kou hůrku a následným seběhem téměř

k přehradě a finišem do cíle po schodech

hráze.

Také v tomto roce věnují pořadatelé

část startovného na charitativní účely. 

Prezence bude probíhat od 8 do 9:30

hod. a účastníci si budou moci vybrat ze

čtyř věkových kategorií pro muže i ženy.

Ti, co si troufnou na dva cyklistické

okruhy, mohou startovat v samostatné ka-

tegorii, a naopak ti, co by rádi závodili,

ale nemají odvahu na všechny tři disci-

plíny, mohou vytvořit štafetu.

Přehradu a její okolí obsadí v neděli triatlonisté

K o p ř i v n i c e  (cab) –

Ani v letošním roce nechyběl

v programu kopřivnického vo-

lejbalového klubu mezinárodní

turnaj mužů a žen, jehož

XXXII. ročníku se v sobotu

18. srpna zúčastnilo celkem

patnáct družstev. Opět přijeli

také hráči z německého města

Markgröningen, se kterým

kopřivnický klub udržuje přá-

telství od roku 1988.

Na čtyřech kurtech pod let-

ním stadionem se rozjely zá-

pasy zhruba v 9:30 hod. a celý

turnaj provázelo slunečné,

možná až příliš horké počasí.

Devět družstev mužů bylo roz-

děleno do dvou skupin, při-

čemž z každé postoupily do

boje o 1.-4. místo nejlepší dva

týmy. Mezi sebou se pak sys-

témem každý s každým utkaly

o vítězství. To nakonec

ukořistilo družstvo Schp – so-

botní chvilka poezie, což jsou

bývalí aktivní kopřivničtí vo-

lejbalisté, nyní hrající okresní

mix ligu. Třetí ze skupin si za-

hráli o 5. místo a to byl souboj

dvou kopřivnických týmů.

Čtvrtí ze skupin se utkali o 7.

místo a poslední příčka zbyla

na pátého ve skupině čítající

pět družstev – hosty z Mark-

gröningenu.

Ženských týmů bylo šest

a všechny se mezi sebou utkaly

v rámci jedné skupiny. Vítěz-

ství si nakonec připsal Nový

Jičín B, Štramberačky skončily

páté a kadetky z Kopřivnice

šesté.

Pořadí družstev na meziná-

rodním volejbalovém turnaji

v Kopřivnici (18. 8., XXXII. roč-

ník): muži: 1. Schp – sobotní

chvilka poezie (Kopřivnice), 2.

Svinov, 3. Tetas Nový Jičín, 4.

Štramberk, 5. Kopřivnice, 6. Pepa

tým (Kopřivnice), 7. kadeti Volej-

bal Ostrava, 8. Mořkov, 9. Mark-

gröningen; ženy: 1. Nový Jičín B,

2. Tamara (NJ), 3. Svinov, 4. ju-

niorky Bílovec, 5. Baletky (Štram-

berk), 6. kadetky Kopřivnice.

Turnaj ve volejbale ovládlo kopřivnické družstvo

Kadetky kopřivnického volejbalového klubu čelily na domácím turnaji starším, a tudíž i mnohem
zkušenějším soupeřkám.                                                             FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ



K o p ř i v n i c e  (cab) –

Jedním z nejlépe obsazených

ročníků házenkářského turnaje

O pohár PV OS KOVO Tatra,

a. s., Kopřivnice byl právě ten

letošní LVII., který ve spor-

tovní hale ZŠ E. Zátopka pro-

běhl v pátek 17. a v sobotu 18.

srpna. Pozvání kopřivnického

klubu přijal čtvrtý celek

maďarské nejvyšší soutěže

Balatonfüredi KSE, vicemistr

slovenské ligy HK AGRO To-

poľčany a německý tým HSG

Freiberg, účastník tamní

„čtvrté“ ligy, ale vzhledem ke

kvalitě házené našich západ-

ních sousedů je i tato soutěž

na vysoké úrovni.

Kopřivnice pod vedením

Lubomíra Veřmiřovského a je-

ho asistenta Jiřího Gřese ml.

vstoupila do turnaje skvělým

výkonem v pátečním utkání

s Maďary, pozdějšími celko-

vými vítězi, v němž vybojovali

remízu 27:27. V sobotu pak

kopřivničtí házenkáři porazili

32:25 Topoľčany, avšak po

těsné prohře 31:33 s Freiber-

gem nakonec obsadili třetí

místo. Druhé místo si právě

výhrou nad domácím druž-

stvem zajistili Němci a po-

slední bez bodu skončili

Slováci.

„Zápas proti Maďarům

jsme mohli i vyhrát, ale nedali

jsme náskok a sedmičku.

Stejně tak s Němci to bylo vy-

rovnané, jenomže závěr se

nám nevydařil, dopustili jsme

se příliš mnoha technických

chyb. Utkání s Topoľčany

kluci zvládli, celkově turnaj

odehráli perfektně. Až mě to

překvapilo, protože v přípravě

jsme trénovali hlavně kon-

dičku a s míčem se ještě moc

nepracovalo,“ pochvaloval si

trenér Veřmiřovský.

Do hry již zasáhla nová

posila kopřivnického extrali-

gového celku Zdeněk Čadra

z Hranic, bohužel zapojit se do

přípravy ještě nemůže Rosti-

slav Brůna, jenž doléčuje zra-

něné lýtko. „Celkově měl tur-

naj perfektní průběh, orga-

nizačně skvěle zvládnutý

a s kvalitními evropskými

týmy. Pokusíme se minimálně

stejně vysokou úroveň udržet

i příští rok,“ dodal Veřmiřov-

ský. Kopřivnici čeká do za-

čátku soutěžního ročníku ještě

turnaj v Litovli, jehož tým,

který se po roce znovu vrací

do extraligy, vede bývalý kop-

řivnický trenér Ivo Vávra.

Sestava mužstva KH Ko-

přivnice na turnaji O pohár PV

OS KOVO TATRA, a. s., Ko-

přivnice (17. a 18. 8.): M. Žingor,

P. Chalupa – M. Střelec, M. Antes,

D. Zima, Jan Gřes, M. Karban, J.

Petřík, J. Holbein, P. Unger, F.

Hardt, P. Fulnek, Z. Čadra, J. Ha-

nus, D. Jonák, trenér: L. Veřmi-

řovský, asistent trenéra: Jiří

Gřes ml.
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K o p ř i v n i c e ,   V l č o v i c e

(cab) – Obě místní fotbalová mužstva

hrající I. B třídu začala svou přípravu na

novou sezonu zhruba v polovině čer-

vence. Kopřivničtí hráči zahájili tréninky

10. července, a to pravidelně v úterky

a ve čtvrtky. Došlo k obměně kádru, kdy

Tomáš Nenutil a Milan Štěpán ukončili

aktivní činnost, naopak do týmu přišli Jan

Kalich z divizního Nového Jičína, Libor

Poláček z Valašského Meziříčí a kopřiv-

nický odchovanec Tomáš Kudry, jenž

předtím působil ve Frýdku-Místku,

Hlučíně či Novém Jičíně. Do hry by se

chtěl zapojit po několikaleté pauze také

Tomáš Kostelník. Během přípravného ob-

dobí odehrála Kopřivnice pouze dvě

přátelská utkání (z důvodu absence hráčů

kvůli dovoleným) s vítězstvími 4:3 nad

Lichnovem a 6:4 nad Libhoštěm. Bohužel

se v nich zranil Petr Okřesík, který je tak

mimo hru.

„Chtěli bychom zapracovat na zlep-

šení defenzivní činnosti, protože loňských

59 obdržených branek je nelichotivý vý-

sledek. Cílem je stabilizovat sestavu a vy-

tvořit zdravou konkurenci mezi hráči.

Chtěli bychom předvádět kvalitní kopa-

nou, která se bude líbit našim fanouškům,

a bojovat o přední místa v tabulce. Mys-

lím, že s příchodem nových hráčů se

zvedne konkurence, zvýší se tlak na tré-

ninkovou docházku a tím by mělo dojít

ke zlepšení individuálních výkonů hráčů,“

odtajnil cíle pro novou sezonu trenér

mužů FC Kopřivnice Svatopluk Chrobák.

V půli července začali s přípravou na

novou sezonu i vlčovičtí fotbalisté. Ti

odehráli tři přípravné zápasy (0:3 s Koz-

lovicemi, 2:5 s dorostem Nového Jičína

a 3:0 s Lichnovem), ale bohužel hned

v prvním z nich se zranili tři hráči. „Kvůli

tomu i dovoleným hráčů jsem ani nemohli

pořádně trénovat kombinace, zaměřili

jsme se proto více na fyzičku, která nám

stejně v minulé sezoně chyběla,“ nastínil

komplikace během přípravy vedoucí

družstva FC Vlčovice-Mniší Petr Jalůvka.

Tým se podařilo rozšířit o Lukáše Kocmi-

cha z Pustějova a Lukáše Lichnovského

ze Štramberka. Přijít by pak měl ještě

Marián Bugáň z Nové Horky a v mužstvu

se podařilo udržet velice dobře chytají-

cího brankáře Ondřeje Nezhodu (prodlou-

žení hostování z Frenštátu p. R.). Během

letních tréninků vlčovických fotbalistů

sice ještě nebyly nově zbudované šatny

k dispozici, nyní je už ale vše dokončeno

a tým může svá utkání konečně hrát na

domácím hřišti.

Oba místní fotbalové celky mají za sebou přípravu

Pohár Tatry si odvezli Maďaři z Balatonfüredi

Proti maďarskému celku podali kopřivničtí házenkáři na domácím turnaji velmi kvalitní výkon
a nakonec s ním remizovali 27:27.                                              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

FC Kopřivnice – TJ Petřvald na Moravě 2:1 (1:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Kvůli konání ploché dráhy na kop-

řivnickém letním stadionu v sobotu 11. srpna odehráli místní

fotbalisté první utkání v sezoně 2018/19 I. B třídy sk. D již

v pátek, kdy hostili Petřvald na Moravě, celek v minulých letech

hrající v I. A třídě.

Soupeř měl sice výškovou převahu a nebezpečně hrozil hlavně

při standardních situacích (rohy, dlouhá autová vhazování, ne-

přímé kopy), kopřivničtí obránci však vyhrávali téměř všechny

hlavičkové souboje a záda jim kryl spolehlivý brankář Beňo.

Ten v utkání vychytal minimálně tři vyložené šance hostů, v útoku

pak byli při chuti Ollender s Vargou. Těsně před zápasem musel

tým opustit Jan Kalich, posila z divizního Nového Jičína, jemuž

se narodil potomek.

Po rozvážném úvodu Kopřivnice poprvé zahrozila ve 24. mi-

nutě a hned z toho byla úvodní branka. S velkým důrazem vy-

bojoval míč Tomáš Kudry, naservíroval míč Ollenderovi a ten

technickou střelou otevřel skóre zápasu. Ve 40. minutě se poprvé

dostali do vyložené šance hosté, ale Beňo byl připraven.

Po vyrovnaném prvním poločase Kopřivničtí neponechali

nic náhodě a po čtyřech minutách hry navýšil vedení po přihrávce

Vargy Kudry. Petřvald však zbraně nesložil, otevřel hru a rázem

byl lepším týmem. Snaha přinesla své ovoce a v 83. minutě snížil

po rohovém kopu Štverka. Ačkoliv rozhodčí nastavil ještě čtyři

minuty, Kopřivnice vedení ubránila a slavila první tři body.

Branky Kopřivnice: 24. Ollender, 49. Kudry; sestava Kopř.: Beňo

– J. Okřesík, Petráš, Mička, Košárek, P. Marek, Špaček, Závodný (77.

Holub), Kudry, Varga (72. Hanzelka), Ollender.

První body v nové sezoně

zůstaly na domácím trávníku 

TJ Spálov – FC Vlčovice-Mniší 4:1 (2:0)

S p á l o v (cab) – S ohledem na zranění a probíhající do-

volené musel realizační tým fotbalistů FC Vlčovice-Mniší

v úvodním zápase nové sezony 2018/19 I. B třídy zaim-

provizovat a do sestavy zařadit i tři dorostence. Spálov byl ale

jasným favoritem, obzvlášť když se hrálo na jeho hřišti, a vcelku

s přehledem získal tři body.

Od začátku utkání měli domácí fotbalisté navrch, především

v kombinaci. Vlčovičtí měli jen sporadické útoky či zahrozili,

vzhledem k menším rozměrům místního hřiště, dlouhými auty.

Svou převahu nakonec Spálov dokonale využil. Skóre otevřel

ve 23. minutě z přímého kopu, kdy na teč míče nestačil brankář

Nezhoda reagovat. O sedm minut později přidali domácí druhou

branku, tentokrát z pokutového kopu. Do přestávky se vlčovický

celek dostal do pár šancí, ale střely šly mimo tři tyče.

Ani vstup do druhé půle utkání se Vlčovicím nepovedl a po

autu soupeře ve 47. minutě inkasovaly potřetí. Definitivní konec

nadějím pak udělal v 52. minutě Ambrož, který vystihl odkop

gólmana Nezhody na půlce hřiště a zakončil do prázdné brány.

Spálov pak ubral na aktivitě a Vlčovice se dostaly do pár slib-

ných příležitostí (Polášek nastřelil břevno) a branku útěchy se

nakonec podařilo vstřelit v 82. minutě Kocmichovi po přímém

kopu. „Před zápasem jsme věděli, že Spálov v jejich sestavě

nepřehrajeme, tak jsme zvolili taktiku bránění. I přesto jsme

v prvním poločase dvakrát inkasovali a do mnoha gólových

příležitostí se nedostali. Po přestávce jsme na hřiště nastupovali

s tím, že nechceme obdržet rychlou branku, kterou jsme bohužel

inkasovali. A když soupeř zvýšil na 4:0, už v podstatě nebylo

co řešit. I přesto se ale kluci rvali o výsledek až do konce, což

dokazuje i jediná branka v závěru utkání,“ okomentoval průběh

zápasu vedoucí družstva FC Vlčovice-Mniší Petr Jalůvka.

Branka Vlčovic: 82. Kocmich; sestava Vlčovic: Nezhoda –

Kocmich, J. Lichnovský, L. Lichnovský, J. Jalůvka, Polášek, Náza-

laník, R. Jalůvka, Nguyen (70. Štefek), D. Harabiš, L. Harabiš.

Mužstvo FC Vlčovice-Mniší si

ve Spálově vylámalo zuby

R i j e k a (cab) – Medaili sice nezískali, ale i přesto je účast

na Akademickém mistrovství světa v házené, které probíhalo

v chorvatské Rijece od pondělí 30. července do neděle 5. srpna,

velkým zážitkem i zkušeností. V českém reprezentačním týmu

vysokoškoláků byli také čtyři kopřivničtí hráči – Jan Hanus, Ma-

rek Bukovský, Patrik Fulnek a v bráně Marek Žingor.

Česko si ve skupině A připsalo vítězství nad Portugalskem

29:22, remízu s domácím družstvem 25:25 a prohry 25:32 s Li-

tvou a 24:25 s Egyptem. Obsadilo nakonec čtvrtou příčku, a bylo

tak odsunuto pouze do bojů o 5.-8. místo. Rumunsko porazili

Češi 25:22 , a čekal je tedy poslední zápas o pátou příčku, v němž

však podlehli, stejně jako ve skupině, Egyptu, tentokrát poměrem

28:34. Akademickým mistrem světa se stali Jihokorejci, druhé

místo obsadilo Chorvatsko a třetí skončili další asijští házenkáři

Japonci. České družstvo vysokoškoláků tedy získalo šesté místo

z desíti účastníků. Kopřivničtí hráči zasáhli do všech šesti utkání,

v nichž si připsali Marek Bukovský 24 branek, Patrik Fulnek 21

branek a Jan Hanus 16 branek.

Kopřivničtí házenkáři hráli

na Akademickém MS v Rijece

O remíze rozhodl v derby vlčovický Jiří Jalůvka

FC Vlčovice-Mniší – FC Ko-

přivnice 3:3 (1:0)

V l č o v i c e  (cab) – Hned

ve druhém zápase sezony došlo

na derby mezi fotbalovými

celky I. B třídy Kopřivnice

a Vlčovice-Mniší a podle oče-

kávání bylo velice emotivní.

Kvůli sobotním slavnostem

v Mniší byl duel přesunut na

neděli 19. srpna, a protože

šatny ve Vlčovicích již byly

uvedeny do provozu, utkání na

tamním trávníku nic nebránilo.

Od úvodu měla lehkou

herní převahu Kopřivnice, ale

ani rohový kop ve druhé mi-

nutě, ani o chvíli později stan-

dardka gól nepřinesly. Ve 22.

min. tentokrát zahrávaly přímý

kop Vlčovice a po teči jednoho

z hráčů Beňo vyhmátl míč již

mířící do sítě. Další standardní

situace na obou stranách také

branku nepřinesly, až ve 42. mi-

nutě otevřel skóre hlavičkou

domácí Drozd.

Do druhého poločasu

vstoupili kopřivničtí hráči ak-

tivně a velký závar v 59. minutě

musel řešit vlčovický brankář

Nezhoda. Vyrovnávací trefu na-

konec zařídil v 66. min. Kudry

po rychlém přechodu Kopřiv-

nice do útoku. O šest minut

později ji poslal do vedení Zá-

vodný, a když za další tři mi-

nuty skóroval po teči z přímého

kopu Špaček, zdálo se být roz-

hodnuto. V 83. min. však odpí-

skal rozhodčí faul na Lukáše

Harabiše a nařízenou penaltu

kapitán vlčovického celku Ro-

man Jalůvka proměnil. Za dis-

kuze pak obdržel druhou žlutou

kartu Jan Okřesík a poroučel se

do šaten. O tři minuty později

ho následoval Košárek, druhou

žlutou kartu dostal za zdržování

hry úmyslným odkopáváním

míče při vhazování a Kopřiv-

nice dohrávala utkání jen v de-

víti lidech. Na to nakonec do-

platila, když v nastaveném čase

srovnal po rohovém kopu Jiří

Jalůvka.

„Utkání jsme měli v závěru

pevně v rukách, ale herní ne-

disciplinovanost zkušených

borců nás připravila o vítězství.

V prvním poločase jsme si ke

skórování vypracovali dost pří-

ležitostí, se zakončením jsme

však byli na štíru. Druhá půlka

zápasu pak byla jasně v naší

režii. Bohužel někteří hráči si

neuvědomují, jaký dopad na

další utkání představuje jejich

vyloučení, včetně oslabení

týmu,“ zlobil se kopřivnický

trenér Svatopluk Chrobák.

„Musím klukům poděko-

vat, že bojovali až do konce

a za stavu 1:3 se nevzdali. První

poločas jsme sice vyhráli 1:0,

ale to především díky ne-

přesnosti kopřivnických střelců.

Ve druhé půli už ale naše chyby

při bránění soupeř využil a ne-

být nedisciplinovanosti jeho

hráčů, která vedla ke dvěma vy-

loučením, odvezli by si s pře-

hledem tři body. Takto jsme na-

štěstí v nastaveném čase

srovnali,“ objektivně zhodnotil

utkání vedoucí vlčovického

mužstva Petr Jalůvka.

Branky: 42. Drozd, 83. R. Ja-

lůvka (pk), 90+1 J. Jalůvka – 66.

Kudry, 72. Závodný, 75. Špaček;

sestava Vlčovic: Nezhoda – L.

Lichnovský, Drozd (54. D. Hara-

biš), J. Jalůvka, Polášek, Názala-

ník, R. Jalůvka, Světlík (64. Bu-

gáň), Balatka, L. Harabiš, Kocmich

(75. Nguyen); sestava Kopřiv-

nice: Beňo – J. Okřesík, Mička,

Petráš, Košárek, Kalich, Závodný,

Špaček, Kudry, Ollender, Varga

(70. Marek).


